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8. Unelte în Green Combs 
În acest modul vom explora un set de instrumente care să vă sprijine pe 
dumneavoastră și echipa dumneavoastră în cadrul operațiunilor, activităților și 
fluxurilor de lucru actuale sau viitoare ale Green Comb. Modulul este împărțit în 
două secțiuni principale, fiecare dedicată unei categorii distincte de instrumente: 

• Instrumente de gândire 
• Instrumente digitale 

Ce sunt instrumentele de gândire? Acestea pot fi definite ca fiind cadre și modele 
menite să lărgească perspectivele în formularea problemelor și soluțiilor. Aceste 
instrumente urmăresc să îmbunătățească înțelegerea interconexiunilor din 
cadrul ecosistemelor, încurajând o viziune holistică, mai degrabă decât o 
abordare îngustă a componentelor individuale.  
Să vedem împreună câteva exemple. 
Cartografierea conceptuală este o tehnică utilă pentru ilustrarea conexiunilor 
dintre elementele unui concept sau sistem și pentru a ajuta la vizualizarea și 
înțelegerea acestora. 
Pentru a asigura acuratețea unei hărți conceptuale, este necesar să vă scufundați 
într-un domeniu de cunoștințe bine cunoscut înainte de a începe să creați una. 
Nu este necesar să fiți un expert absolut, dar este util să aveți o bună bază de 
cunoștințe. 
Cercurile de conexiune sunt un instrument de gândire conceput pentru a ajuta 
utilizatorii să identifice relațiile cauză-efect dintr-un sistem. Acest instrument 
poate sprijini vizualizarea conexiunilor dintre componentele unui sistem și poate 
fi util pentru analizarea ideilor complexe. 
Fiecare articol trebuie să îndeplinească două cerințe cheie: 

1. Aceasta ar trebui să fie esențială pentru îmbunătățirile sistemice; 
2. Acesta poate fi descris ca un substantiv. 

Vă recomandăm să încorporați mai puțin de zece dintre aceste elemente și să le 
scrieți în jurul cercului. 
Diagrama Ishikawa este o modalitate excelentă de a găsi cauzele principale ale 
problemelor și de a le rezolva. Aceasta a fost realizată de un profesor japonez pe 
nume Kaoru Ishikawa și mai este cunoscută și sub numele de diagramă cauză-
efect sau diagramă fishbone. Aceasta funcționează deosebit de bine pentru 
rezolvarea sarcinilor dificile. Există câțiva pași simpli de urmat:  
Explicați problema: 

1. Enumerați cauzele sau grupurile care au contribuit. 
2. Căutați posibilele motive care sunt legate de fiecare factor.  
3. Aruncați o privire la imagine. 

Backcasting-ul poate fi utilizat pentru a ajuta oamenii să se gândească la modul 
în care alegerile pe care le fac afectează viitorul. Aceasta începe cu o analiză a 
unuia sau mai multor viitoruri posibile și lucrează în sens invers pentru a stabili 
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pașii care trebuie făcuți pentru a conecta aceste viitoruri la prezent, care poate fi o 
persoană, un serviciu sau un sistem. Astfel, designerii și alți participanți ar putea, 
de asemenea, să se gândească la diferitele moduri în care anumite grupuri, 
bunuri, servicii sau proiecte ar putea crește și să extragă idei care le-ar putea 
afecta activitatea chiar acum, ajutându-i să creeze viitorul pe care și-l doresc sau 
să se țină departe de cel pe care nu și-l doresc. 
Acestea sunt doar câteva exemple de instrumente de gândire pe care le puteți 
utiliza în activitățile dumneavoastră. Avem o selecție mai largă în publicația 
noastră. Consultați-o! 
Să trecem la instrumentele digitale care pot fi utile pentru a facilita participarea și 
implicarea membrilor combinatului dumneavoastră. 
Cu siguranță aveți nevoie de instrumente de comunicare și colaborare pentru a 
vă sprijini Green Comb atunci când lucrați de la distanță cu membrii interni sau 
externi ai Comb. Vă încurajăm să identificați instrumentele care funcționează cel 
mai bine pentru dvs. pentru partajarea fișierelor, editarea documentelor și 
tablourile virtuale pentru a îmbunătăți o experiență mai interactivă și 
colaborativă. 
Pentru a organiza activitatea și sarcinile combinatului dumneavoastră, probabil 
că aveți nevoie de instrumente de gestionare a proiectelor care pot oferi 
numeroase beneficii membrilor implicați în diverse domenii. Acest lucru poate 
ajuta la organizarea, termenele și informațiile legate de proiect într-o locație 
centralizată. Instrumentele de gestionare a proiectelor facilitează accesul și 
urmărirea detaliilor proiectului de către membrii echipei. Adoptarea 
instrumentelor de gestionare a proiectelor simplifică fluxurile de lucru ale 
proiectelor, îmbunătățește comunicarea și contribuie la o colaborare de succes. 
După cum vă amintiți, funcția principală a "Green Combs" este de a oferi 
programe educaționale de înaltă calitate privind durabilitatea. Pentru a atinge 
acest obiectiv, este fundamental să se creeze și să se împărtășească materiale 
didactice inovatoare, resurse educaționale și instrumente interactive pentru a 
implica elevii în învățarea despre durabilitate. 
Analiza datelor permite luarea deciziilor bazate pe date, permițând Green Combs 
să prioritizeze inițiativele educaționale pe baza unor informații reale. 
Instrumentele de sondaj și feedback servesc drept resurse valoroase pentru 
colectarea de informații, opinii și feedback de la publicul țintă. Aceste 
instrumente furnizează date cantitative și calitative. Puteți împărtăși rezultatele 
cercetării pentru a contribui la creșterea cunoștințelor în domeniul 
sustenabilității. 
Green Combs se bazează pe principiul colaborării; prin urmare, schimbul de 
resurse și cunoștințe este fundamental. Aceste instrumente sprijină colaborarea 
în timp real, permițând mai multor utilizatori să editeze și să contribuie simultan 
la documente. Acest lucru favorizează munca în echipă, accelerează termenele 
proiectelor și asigură faptul că toată lumea lucrează la cel mai actualizat conținut.  
Instrumentele de gestionare a cunoștințelor facilitează schimbul de cunoștințe, 
care este esențial pentru crearea și menținerea unei comunități reziliente și 
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coezive. Crearea unei platforme de cunoștințe care sprijină activitățile 
ecosistemului promovează dezvoltarea, cooperarea și unitatea. Cultivarea unei 
atmosfere în care membrii comunității pot învăța în mod colectiv și pot lucra la 
obiective comune acționează ca un nod central al ecosistemului, conectând toate 
Green Combs și părțile interesate.  
În cazul în care sunteți interesat de o caracteristică specifică a unui instrument 
sugerat, vă rugăm să consultați "Ghidul nostru de utilizare", în care instrumentele 
digitale și instrumentele de gândire sunt descrise în detaliu. 
 


